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ACTA 038 
 

 

HORA: 07:59 A.M. 
FECHA: LUNES 19 DE FEBRERO DEL 2024 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 
ORDEN DEL DÍA 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. 
3. ORACIÓN. 
4. CITACIÓN SECRETARIA DE CONTRATACIÓN YOVANA MARTÍNEZ MORA Y DIRECCIÓN 

ADMINISTRATIVA DE CONTROL INTERNO YADI CONSTANZA RODRÍGUEZ     
5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN D QUORUM 

 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 ÁNGEL ÁNGEL MARÍA CRISTINA X  
02 ARIAS SANTOS MARCO ANTONIO X  
03 BARBOSA OCAMPO OSWALDO X  
04 BARRETO SERRADA ANA CRUZ X  
05 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
06 GAMEZ TRUJILLO DIEGO FERNANDO X  
07 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
08 GONZÁLEZ FORERO EDGAR X  
09 LADINO TELLO ANDRES CAMILO  X 
10 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                 X 
11 NARVÁEZ CIPRIAM SNEIDER SMITH X  
12 RAMÍREZ BONILLA ÁNGEL OCTAVIO X  
13 REY DURAN SHIRLEY X  

 
Contestaron a lista 11 honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, decidir y 
aprobar. 
 
El honorable concejal LADINO TELLO ANDRES CAMILO, ingreso a las 8:20 a.m. 
El honorable concejal GIRALDO CHAPARRO JAIRO, ingreso a las 8:02 a.m. 
 
 

2. DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 

Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 

 NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
01 ÁNGEL ÁNGEL MARÍA CRISTINA X  
02 ARIAS SANTOS MARCO ANTONIO X  
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03 BARBOSA OCAMPO OSWALDO X  
04 BARRETO SERRADA ANA CRUZ X  
05 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
06 GAMEZ TRUJILLO DIEGO FERNANDO X  
07 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
08 GONZÁLEZ FORERO EDGAR X  
09 LADINO TELLO ANDRES CAMILO Ausente   
10 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
11 NARVÁEZ CIPRIAM SNEIDER SMITH X  
12 RAMÍREZ BONILLA ÁNGEL OCTAVIO X  
13 REY DURAN SHIRLEY X  

 

Con 12 votos positivos, 1 ausente 0 Negativo, el orden del día es aprobado por mayoría.    

3. ORACIÓN. 

La oración es efectuada por el H.C, Marco Antonio Arias. 
 

4. CITACIÓN SECRETARIA DE CONTRATACIÓN YOVANA MARTÍNEZ MORA Y DIRECCIÓN 
ADMINISTRATIVA DE CONTROL INTERNO YADI CONSTANZA RODRÍGUEZ     

 

El presidente da la bienvenida a las funcionarias de la administración. 

Tiene la palabra Honorable concejal Ana Cruz Barreto. 

Da la bienvenida a las funcionarias. 

Tiene la palabra Yadi Constanza Rodríguez, directora administrativa control interno. 

Quien manifiesta que el papel desde la oficina de control interno fue de garante, entre la 
administración saliente y entrante, además de dar a conocer como se dio el proceso de empalme e 
igualmente manifiesta que realiza el proceso de auditoría, para encontrar posibles hallazgos para 
que sean corregidos. 

Tiene la palabra Honorable concejal Ángel Octavio. 

Si se encuentra algún hallazgo de la administración anterior. 

Tiene la palabra Yadi Constanza Rodríguez, directora administrativa control interno. 

Quedaron muchos procedimientos pendientes de la administración municipal. 

Tiene la palabra Honorable concejal David Murcia 

A solicitado a la administración municipal un persona para de apoyo. 
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Tiene la palabra Yadi Constanza Rodríguez, directora administrativa control interno. 

Se hizo la solicitud. 

Tiene la palabra Honorable concejal David Murcia 

Se estuvo pendiente del empalme desde la oficina de control interno para que se hicieran todo 
dentro de la Ley. 

Tiene la palabra Yadi Constanza Rodríguez, directora administrativa control interno. 

El proceso de empalme no ha finalizado. 

Tiene la palabra Honorable concejal Jorge Flórez. 

Si dentro del cuatrienio anterior se presentaron investigaciones a funcionarios. 

Tiene la palabra Yadi Constanza Rodríguez, directora administrativa control interno. 

Desde el cargo que desempeño es control interno de gestión, el control disciplinario los lleva es la 
secretaria de gobierno. 

Tiene la palabra Honorable concejal Jorge Flórez. 

Manifiesta sobre la chatarrización, si hay algún inventario.   

Tiene la palabra Yadi Constanza Rodríguez, directora administrativa control interno. 

Sobre lo de la chatarrización estamos en espera de aclarar alguna inconsistencia, y en relación a 
informe lo único que faltaría enviar es el informe final. 

El presidente manifiesta que dentro de los contratos se encontraron algún hallazgo. 

Tiene la palabra Yadi Constanza Rodríguez, directora administrativa control interno. 

Se encontraron de tipo administrativo.  

Tiene la palabra secretaria de contratación Yovana Martínez Mora. 

Presenta un informe; además de hacer la presentación del equipo de trabajo,  

Tiene la palabra Honorable concejal Ángel Octavio. 

Quisiera saber si el contrato de alumbrado público hay algún endeudamiento. 

Tiene la palabra secretaria de contratación Yovana Martínez Mora. 

Me comprometo a revisar y hacer llegar la información. 
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Tiene la palabra Honorable concejal Oswaldo Barbosa. 

Cuando se habla del tema de la muestra para eso existe un procedimiento escrito como se 
selecciona. 

Tiene la palabra Yadi Constanza Rodríguez, directora administrativa control interno. 

Se hace la selección al azar. 

 Tiene la palabra Honorable concejal Oswaldo Barbosa. 

Con respeto de contratación en cuanto quedo una mínima, el contrato de alumbrado de parques ya 
culmino. 

Además de solicitar información de las canchas sintéticas. 

Contratos de la plaza de mercado. 

Tiene la palabra secretaria de contratación Yovana Martínez Mora. 

La mínima está en 36 millones,  

En relación al contrato tiene un plazo de ejecución de 6 meses. 

Manifiesta que en relación a los contratos se está organizando. 

5. PROPOSICIONES Y VARIOS.  

No responsa proposiciones en secretaria. 

En vista de que ningún otro honorable concejal va hacer uso de la palabra y evacuado el último 
orden del día, queda convocados para mañana 20 de febrero hora reglamento, y se cierra la sesión 
siendo las 09:40 a.m., del día 19 de febrero del 2024. 

 

 

____________________________________                                        _______________________________ 
MARCO ANTONIO ARIAS SANTOS.                           GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                               Secretaria general. 
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